Correction du vendredi 19 juin
Français
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15 675 + 7 852 = 23 527
9 580  – 4 681=   4 899            578 x 9 = 5 202
541 x 1000 = 541 000
50 x 600 =   30 000              20 x 90 = 1 800
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6 + 6 + 6 + 6 = 24
ou 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 24
puis sous la forme d’un produit : 6 x 4 = 24
Il y a 24 chocolats dans la boîte.
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un cog
une grenouille
la sorciere
maman
un garagiste
des pirates
un violoniste
un pompier
un train

le hérisson
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1. Relie chaque phrase avec le sefis du mot en gras qui correspond..

a) Allons faire un tour en vélo une farce
J'ai joué un bon tour a mon grand-pére :>< une promenade
Les coureurs font le tour de la piste __el'un apres l'autre
Vous répondrez a tour de réle :>\ un parcours’ en rond
b) Avant de traverser, regardez les feux tricolores une détonation
As-tu entendu un coup de feu un incendie
J'aila gorge en feu un signal luminéux
Les pompiers viennent d'éteindre le feu une sensation de chaleur

2. Place une croix (X) dans la colonne qui correspond au sens du verbe passer.

circuler |disparaitre| franchir | donner |s'écouler
Passe-moi la moutarde, s'il te plait ! X
Envacances. le temps passe vite ; | ! >(
Les voitures passent sous ma fenétre| ></
Les touristes passent la frontiére | ><
C’est un caprice, ¢a lui passera ’ ><
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OBJECTIF : Doubles des nombres de 10 a 30.

2fois 1= 2 2fois 28= 56 2fois 27 = 54
2fois6= 12 2fois 19= 38 2fois 25 = 50 2fois 7= 14
2fois 28 = 56 2fois 18= 36 2fois6= 12 2fois 7= 14
2fois 17= 34 2fois 14= 28 2fois8= 16 2fois4=8
2fois5= 10 2fois 15= 30 2fois9= 18 2fois 27 = 54
2fois 12= 24 2fois2= 4 2fois 12= 24 2fois 29 = 58
2fois9= 18 2fois22= 44 2fois8= 16 2fois 19= 38
2fois4=8 2fois 21= 42 2fois 10= 20 2fois 18= 36
2fois 21 = 42 2fois 26 = 52 2fois 13= 26 2fois 1= 22
2fois22= 44 2fis3= 6 2fois 1= 2 2fois 17= 34
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m Combien y a-t-il
de chocolats dans
cette boite ?

Ecris ce nombre sous
la forme d’'une somme,
puis d'un produit.
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